
From June 2 to 3, 2023, Data for Progress conducted a survey of 1,249 likely voters nationally using web panel respondents.

The sample was weighted to be representative of likely voters by age, gender, education, race, geography, and voting

history. The survey was conducted in English. The margin of error is ±3 percentage points.

N=1,249 unless otherwise specified. Some values may not add up to 100 due to rounding.

[1]  How much do you know about the federal debt limit? . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

D I R

A lot 19% 19% 18% 19%

A little 65 64 65 66

Nothing at all 17 17 18 15

[2]  How much have you heard about the new bill Congress

passed this week to raise the debt limit, the total amount of

money that the United States government is allowed to

borrow?

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

D I R

A lot 31% 35% 27% 30%

A little 53 49 54 55

Nothing at all 17 15 19 16

[3]  This week, lawmakers passed a bill to raise the debt

limit – the total amount of money that the United States

government is allowed to borrow – so the United States

avoids defaulting on its debt.

Who do you think is most responsible for the successful

passage of the bill?

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

D I R

President Joe Biden 28% 47% 28% 11%

Speaker of the House Kevin
McCarthy 21 9 22 32

Democrats in Congress 21 30 18 16

Repub​licans in Congress 17 8 13 27

Don't know 13 7 18 14
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